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Pagemaster RIP 6500(Windows 2003 Server)のネットワーク設定 

1.ワークグループ設定を行う 

1-1.デスクトップ上の［マイコンピュータ］ 

アイコンを右クリックし、リストから 

［プロパティ］をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1-2.［システムのプロパティ］ダイアログ 

ボックスが表示されます。 

［コンピュータ名］タブをクリックし、 

［変更］ボタンを押します。 

 

※ 出荷時設定では WORKGROUP になっていま 

す。変更の必要が無い場合は［キャンセル］ 

ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

1-3.［コンピュータ名の変更］ダイアログボック 

   スが表示されます。［次のメンバ］項目の 

ワークグループを指定し、ネットワーク 

管理者の指示の元、ワークグループを指定 

し［ＯＫ］ボタンをクリックします。 

 

※ ［ワークグループ］にはクライアントＰＣ 

   が所属している［ワークグループ］を設定 

することを推奨します。(本書では[ＤＴＰ] 

というワークグループ名を設定します。) 

 

※ ［次のメンバ］項目の［ドメイン］が設定されている場合は［ワークグループ］の設定は 

行わないでネットワーク管理者の指示の元、ワークグループを設定してください。 
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1-4.［ワークグループ］の変更を確認し、 

   変更を有効にするためにコンピュータの 

再起動を行います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ ［ＯＫ］ボタンをクリックし［システム設定 

の変更］ダイアログボックスの［はい］ 

ボタンをクリックし再起動を行って下さい。 
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2.ネットワーク設定を行う 

2-1.デスクトップ上の［マイネットワーク］ 

アイコンを右クリックし、リストから 

[プロパティ]をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2-2.［ネットワーク接続］ダイアログボックスが 

表示されます。［ローカルエリア接続］ 

アイコンを右クリックし、リストから 

［プロパティ］をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

2-3.［ローカルエリア接続のプロパティ］ 

ダイアログボックスが表示されます。 

［AppleTalk プロトコル］を選択状態にし、 

［プロパティ］ボタンをクリックします。 
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［AppleTalk プロトコルのプロパティ］ 

ダイアログボックスが表示されます。 

ネットワーク管理者の指示の元、表示されてい 

るリストから Pagemaster RIP 6500 で使用する 

ゾーンを指定し［ＯＫ］ボタンをクリックします。 

※ AppleTalk ネットワークでゾーン構築してい 

ない場合、リストには何も表示されません。 

設定は不要です。 

 

 

 

 

2-4.［ローカルエリア接続のプロパティ］ 

ダイアログボックスが表示されます。 

［インターネットプロトコル(TCP/IP)］を選択 

状態にして［プロパティ］ボタンをクリック 

します。 
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2-5.ＩＰアドレス設定. 

2-5-1. 固定ＩＰ運用の場合 

［インターネットプロトコル(TCP/IP)］ 

ダイアログボックスが表示されます。 

［次のＩＰアドレスを使う］に設定し、 

ネットワーク管理者の指示の元、ネットワーク 

設定を行います。 

※ 出荷時 

ＩＰアドレス：192.168.1.1 

サブネット：255.255.255.0 

デフォルトゲートウェイ：なし 

に設定されています。 

 

2-5-2. ＤＨＣＰ運用の場合 

［インターネットプロトコル(TCP/IP)］ 

ダイアログボックスが表示されます。 

［ＩＰアドレスを自動に取得する］に設定しま 

す。［デフォルトゲートウェイ］の設定が必要な 

場合、［詳細設定］ボタンをクリックします。 

※ PagemasterRIP6500 では、DHCP 運用の場合、 

仮想プリンタが使用できなくなる場合があり 

ます。固定ＩＰでの運用を推奨します。 

※ ［デフォルトゲートウェイ］の設定の必要が 

無い場合は、2-6.ＤＮＳ設定を行ってくだ 

さい。 

［ＴＣＰ／ＩＰ詳細設定］ダイアログボックス 

が表示されます。 

［ＩＰ設定］タブの［デフォルトゲートウェイ］ 

項目から［追加］ボタンをクリックします。 

ネットワーク管理者の指示の元、 

［デフォルトゲートウェイ］の設定を行います。 
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［ＴＣＰ／ＩＰゲートウェイアドレス］ 

ダイアログボックスが表示されます。 

ネットワーク管理者の指示の元、 

［デフォルトゲートウェイ］の設定を行い、 

［追加］ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

［デフォルトゲートウェイ］に設定した 

アドレスが表示されます。［ＯＫ］ボタンを 

クリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［デフォルトゲートウェイ］に設定した 

アドレスが表示されます。 

 

※ 設定が完了したら 2-6.ＤＮＳ設定を行って 

ください。 
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2-6.ＤＮＳ設定 

2-6-1.［ＤＮＳサーバーのアドレスを自動的に 

    取得する］の場合 

［インターネットプロトコル(TCP/IP)］ 

ダイアログボックスの［ＤＮＳサーバーの 

アドレスを自動的に取得する］に設定し、 

［ＯＫ］ボタンをクリックします。 

 

 ※2-6-2.の設定を行う必要はありません。 

  2-7.に進んでください。 

 

 

 

2-6-2.［次のＤＮＳサーバーのアドレスを使う］ 

の場合 

［インターネットプロトコル(TCP/IP)］ 

ダイアログボックスの［次のＤＮＳサーバーの 

アドレスを使う］に設定し、ネットワーク 

管理者の指示の元、ネットワーク設定を行い 

［ＯＫ］ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

2-7.［ローカルエリア接続のプロパティ］ 

ダイアログが表示されます。 

［閉じる］ボタンをクリックし、設定変更 

を完了させます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pagemaster RIP 6500(Windows 2003 Server) 


